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IDÉN IS FŐPRÓBÁVAL INDULT A PASSIÓ 

 

Május 16-án este kezdetét vette a Passió idei előadássorozata, amely 

most is a nyilvános főpróbával indult. A hűvös idő ellenére szép számmal 

gyűltek össze a nézők a lelátókon. Ahogy minden évben, idén is 

kedvezményes jegyár ellenében nézhették meg az előadást a 

magyarpolányi lakosok. A főpróba után sikeresen túl vagyunk már az első 

előadásokon is. Köszönöm Pataki 
Andrásnak az ajándékba adott 
rendezést, a Passió szereplőinek és 
háttérdolgozóinak a befektetett, 

önzetlen munkát, a közönségnek pedig a támogató 
jelenlétet! Az előadások ezen a hétvégén még megtekinthetők, pénteken és szombaton is 21.00 

órai kezdettel. Jegyek igényelhetők online, vagy személyesen a Polgármesteri Hivatalban. 

 
ÁTADJUK AZ ÚJ JÁTSZÓTERET 
 

Ütemterv szerint haladtunk az új játszótér kivitelezésével. A múlt 

héten a szakemberek telepítették mind az öt játékot. Időre volt 

szükség ahhoz, hogy a rögzítés megszilárduljon, és az eszközök 

biztonságosan használhatóak legyenek, ezért körbekerítettük a 

játékokat. Közben dolgoztunk a szükséges szakhatósági engedélyek 

beszerzésén. Most örömmel jelentem be, hogy minden 

rendelkezésre áll ahhoz, hogy a gyermeknap hétvégéjén, május 
24-én, pénteken 15:00 órakor átadjuk Magyarpolány új játszóterét. Hozzák el a 

kisgyermekeket, unokákat, hogy birtokba vehessék az új játékokat! 

 
REGIONÁLIS GYERMEKNAPI PROGRAM 

 

Gyermeknapon, május 26-án, vasárnap 10:00 órától várunk 
mindenkit a magyarpolányi Lélekzugba, ahol minden a 
gyerekekről fog szólni! Változatos programokkal találkozhatnak az 

érdeklődők: lesz mesemeditáció, csuhébaba készítés, ének-zene-

tánc, zsiráf jóga, bábszínház és még sok minden más. A rendezvény 

kiemelt szándéka, hogy amíg a gyerekek játszanak, addig a szülők is 

töltődhessenek, hogy hazatérve több mosoly lehessen a családban! A 

belépés díjtalan! 



 
 
MUSKÁTLIKAT ÜLTETTÜNK KÖZTEREINKEN 
 
 

Településünk közterületeit folyamatosan rendben tartjuk, amiben 

segítségünkre van most már a pályázati forrásból beszerzett új traktor is. 

A legutóbbi munkák során virágosításra került sor. A település több 

pontján ültettünk muskátlikat, ezzel is hozzájárulva a szebb és élhetőbb 

környezet kialakításához. Az ültetett virágok nemcsak a falu látképét 

színesítik, hanem hozzájárulnak a helyi ökoszisztéma fenntartásához is. 

 

EGÉSZSÉGNAP MAGYARPOLÁNYBAN 
 

Színes programokkal kísért Egészségnapot szervezünk 
június 2-án 15:00 és 19:00 óra között. Az egészségünk 

megőrzése érdekében kiemelkedően fontos a prevenció, azaz a 

megelőzés. Ezen a napon szűrőbusz érkezik 
Magyarpolányba, hogy számos vizsgálatra helyben teremtsünk 

lehetőséget. A nap során az alábbi szűréseken tudnak részt 

venni: artériás érrendszeri szűrés, négy végtagos 
vérnyomásmérés, véroxigénszint mérése, csontsűrűség mérése és teljes testtömeg 
analízis. Ezen kívül lesz koleszterin és vércukorszint mérés is. A rendszeres egészségügyi 

szűrővizsgálatok, a megfelelő táplálkozás, a rendszeres testmozgás és a mentális egészségre 

való odafigyelés mind hozzájárulnak ahhoz, hogy hosszú távon megőrizzük jó közérzetünket és 

életminőségünket. A szűrővizsgálatokat sportprogramok egészítik ki: gyerek és felnőtt 

jógával, valamint aerobik órával készülünk. A legkisebbeket 15:00 órától Óriás Maci, 16:00 
órától pedig interaktív mesekoncert várja. A napot jó hangulatú zenés Fröccs terasz zárja. 

Szeretettel várunk mindenkit június 2-án a Zöld Élet Házában! Az eseményen való részvétel 

ingyenes! 

 

KERTMOZI – ELSŐ ALKALOMMAL MAGYARPOLÁNYBAN 
 
Első alkalommal lesz Kertmozi településünkön. A nyár beköszöntével teret nyernek a kültéri 

programok, ennek apropóján szeretnénk egy újabb lehetőséget biztosítani a családoknak a 

kikapcsolódásra. Szeretettel várunk mindenkit június 1-jén 20,00 órától a Tündérkertben, a 
pajtaszínház mögött, ahol szabadtéren vetítjük a Mamma Mia című musical filmváltozatát. 
Hozzanak magukkal plédet és jókedvet! Szeretettel várunk mindenkit! 
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